



**Федерация Косики каратэ России предупреждает: осторожно, контрафакт !
(Выпуск-4).**

В адрес Федерации Косики каратэ России (ФККР) в последнее время поступает много обращений, в которых ставится вопрос о тенденции создания секций, организаций по развитию Косики каратэ, не входящих в ФККР. Авторы этих обращений, в частности, указывают на то, что стихийное создание подобных групп без систематической и профессионально ориентированной работы прямо ведёт к размыванию той системы, которая была создана и на протяжении 33-х лет развивалась Федерацией Косики каратэ, к девальвации и упрощению сути направления боевых искусств, которым и является Косики каратэ, и как следствие этих процессов к низкому уровню проводимых мероприятий, к низкому техническому уровню судейского корпуса, к необъективности вынесения судейских оценок на проводимых соревнованиях, неизбежно приводящих, в конечном итоге, к повышенному травматизму спортсменов.

Федерация Косики каратэ России всегда открыта для обсуждения любых тем, связанных с развитием Косики каратэ, которым ФККР успешно занимается 33 года со дня основания Косики каратэ в нашей стране в 1990 году.

В 2023 году Федерация Косики каратэ России отметила знаменательную дату - 33 года развития Косики каратэ и стиля Сёринзирю Кенкокан каратэдо в нашей стране и деятельности Федерации Косики каратэ России.

В 1990 году Ханси М.В.Крысин после своей поездки в Японию начал развивать в СССР на базе московского спортивного клуба «Звезда» и созданного «Центра развития Косики каратэ» новое направление современного каратэ – Косики каратэ и стилевое направление Сёринзирю Кенкокан каратэдо. Для развития этих двух направлений на территории СССР им была создана Федерация «Сёринзирю Кенкокан каратэ-Косики каратэ СССР», преемницей которой в 1992 году стала Федерация Косики каратэ России.

За 33 года активной и продуктивной деятельности Федерации Косики каратэ России в ней подготовлены мастера международного класса, воспитана целая плеяда талантливых и высокопрофессиональных тренеров, которые возглавляют региональные отделения Федерации в субъектах Российской Федерации. Российская школа Косики

каратэ, созданная Ханси М.В. Крысиным, по общему признанию международных коллег, стала самой авторитетной среди национальных организаций, развивающих Косики каратэ во многих странах. Именно высокий международный авторитет Ханси М.В.Крысина позволил ему консолидировать лидеров мирового Косики каратэ и в 2010 году создать и официально зарегистрировать новую международную спортивную организацию - «Всемирный Союз Косики каратэ».

Федерация Косики каратэ России на протяжении последних лет неоднократно выносила проблематику создания организаций-клонов ФККР на общественное обсуждение в официальных средствах информации, в том числе и в многочисленных выпусках видео блога Федерации Косики каратэ России - «Всё о Косики каратэ». На различных Интернет ресурсах были опубликованы три материала под общим названием - «Федерация Косики каратэ России предупреждает: осторожно, контрафакт», в которых как раз и вскрывались причины появления этих организаций-клонов ФККР, и анализировались результаты их деятельности.

Как это часто происходит, когда какая-нибудь организация, какой-либо продукт производства, технология, открытие и т.п. становятся популярными и широко востребованными, т.е. превращаются в популярный, и «раскрученный бренд», тут же находятся охотники, желающие поживиться за чужой счёт. Не имея нужных деловых качеств, необходимых профессиональных навыков и знаний, а порой и элементарной культуры, и интеллекта, для того, чтобы создать и развивать своё дело, эти деятели устремляют всю свою кипучую энергию на одно - оторвать кусок от чужого, сфальсифицировать, присвоить себе чужие славу, историю, достижения, популярность и в итоге ввести в людей в заблуждение.

К сожалению, Федерации Косики каратэ России не удалось избежать подобной участи, и эта тенденция не только не прекращается, она принимает ещё более агрессивные, а порой - уродливые формы. Действительно, всё очень просто. Достаточно купить себе чёрный пояс, купить защитное оборудование для Косики каратэ, нашить на каратэги цветные полоски, набрать группу для тренировки (при этом, как правило, для создания своего авторитета, родителям, приводящим своих детей к таким «специалистам», рассказываются разные мифические истории о своей сопричастности к 33-летней истории Косики каратэ в России и происхождении своего аттестационного уровня). Далее такие самостийно созданные секции сбиваются в группу, и всё - создана новая организация Косики каратэ. Дальше ещё проще: проводятся соревнования, вручаются друг-другу не понятно каким образом определённые квалификационные уровни.

За громогласными заявлениями новоявленных мессий о новом видении пути развития Косики каратэ, о новой эре Косики каратэ, о глобальных планах покорения

мирового Косики каратэ, неких, никому доселе не ведомых технических приёмах, методах подготовки и преподавания стоят вполне тривиальные вещи: необузданная гордыня, самомнение, элементарная жажда наживы любым способом. Можно было бы спокойно смотреть на подобные экзерсисы, воспринимая их как чудачества больного самолюбия, но есть одно большое «но» - эти действия наносят непоправимый вред и ущерб судьбам и здоровью российских детей и подростков, которые вовлекаются в подобные организации.

Для нагнетания около спортивной истерии, за которой легко скрыть отсутствие практических знаний в Косики каратэ, отсутствие личной истории и достижений в каратэ, отсутствие продуманной и чётко спланированной долгосрочной стратегии развития, проводится бесчисленное количество «турнирчиков». Методически выстроенные тренировки, направленные на глубокое изучение боевого искусства, подменяются натаскиванием на очередной турнир. Чрезмерные и неоправданные нагрузки приводят к травматизму детей, подавлению неокрепшей детской психики и, как закономерный результат - угасанию их интереса к самосовершенствованию и занятиям каратэ. При этом «мастера», которые ещё вчера стояли в общем строю со своими коллегами в спортивных секциях и клубах ФККР, и ничем не выделялись среди себе подобных спортсменов и тренеров, в одночасье сами себя переводят в «легенды». Для возвеличивания своей значимости как организатора и тренера начинают выдаваться аттестационные сертификаты, не имеющие под собой никакой технической сути и правомерности, что, может быть, и не было бы так страшно, если такой аттестационный сертификат просто повесить на стену и любоваться на него дома. Но аттестационные сертификаты вручаются как подтверждение вполне конкретного уровня мастерства после прохождения учеником сложного и скрупулёзного экзамена, который принимает высокопрофессиональная комиссия.

В соответствии с уровнем квалификации планируются нагрузки на тренировках и вырабатываются индивидуальные планы для каждого спортсмена. Самое главное в этом процессе то, что по уровню полученной квалификации (цвету квалификационного пояса) формируются соревновательные группы на соревнованиях. Поэтому, если ученик (спортсмен) заявлен на соревнования в определённую квалификационную группу, то он будет соревноваться со своими сверстниками, обладающими такой же квалификацией, и, соответственно, каким же квалификационным уровнем. Несоответствие присуждённого классификационного разряда и фактического мастерства может привести к тяжёлым физическим и моральным травмам. Это касается и присуждения судейских, тренерских лицензий.

Парадоксально, но эти «группки», очевидно, полностью копируя ФККР, берут в качестве стилиевой базы стиль Сёринзирю Кенкокан каратэдо, к которому они вообще

не имеют никакого отношения. При этом для «изучения» стилевых Ката используются методические материалы, которые Федерация Косики каратэ выпускала на протяжении многих лет, а порой и пиратские видеосъёмки, проведённые на соревнованиях ФККР. Результаты такого педагогического метода можно, с чувством глубокого сожаления, наблюдать в Интернете, которые в виде отчётов своих соревнований публикуют эти специалисты. С большим трудом в физических упражнениях, которые по непонятно каким причинам, называются исполнением Ката, можно угадать отдельные элементы форм стиля Сёринзирю Кенкокан каратэдо. Может вообще не стоит морочить себе голову, и найти что-нибудь попроще и доступней для понимания и изучения? Создаётся впечатление, что, создавая новые «группки» и организации, их создатели ставят в качестве основной цели не изучение Косики каратэ и стиля Сёринзирю (уж скоро замахнулись), постижение глубинного смысла этих двух направлений, и на этой основе самосовершенствоваться, а в качестве идеи фикс они видят противостояние Федерации Косики каратэ России, не пренебрегая никакими средствами. А арсенал этих средств достаточно многообразен: распускание лживой информации и преднамеренное введение в заблуждение (в том числе и государственных учреждений) о якобы имеющейся у них государственной поддержке Министерства спорта РФ, распространение недостоверной информации как об отдельных руководителях ФККР, так и всей организации в целом, фальсификация истории российского Косики каратэ, мошенничество и подлоги в Интернете, использование эмблем и копирование атрибутики Федерации, копирование и дублирование мероприятий и спортивного календаря Федерации, бесконечный «обзвон» и забрасывание письмами региональных руководителей Федерации.

В 2010-2012гг. против Федерации Косики каратэ России организованной группой лиц была совершена попытка рейдерского захвата организации. Только вмешательство правоохранительных органов и судебных инстанций, Общественной палаты РФ, депутатского корпуса, а также активные консолидированные действия руководства ФККР пресекли эту атаку. Интересен тот факт, что рейдерский захват был инспирирован теми членами ФККР, которые не имели к основанию и развитию российского Косики каратэ никакого отношения. Их приняли в уже сложившуюся и авторитетную в России организацию по их настойчивой просьбе. ФККР гостеприимно предоставила им все свои возможности для их личного развития и развития в их регионах, работала открыто, максимально содействуя во всех их начинаниях: присуждала международные квалификационные разряды, российские спортивные звания и квалификационные разряды, за свой счёт вывозила на всероссийские и международные соревнования, снабжала спортивной формой и специальным защитным оборудованием, содействовала в создании для них учебно-тренировочных групп,

оказывала помощь в получении высокопрофессиональной медицинской помощи, в отдельных случаях оказывала и юридическую помощь. Посчитав, что они уже всё получили от ФККР, они просто решили захватить российское Косики каратэ. Вот, такая благодарность. Ещё один очень красноречивый пример такой «благодарности». В последнее время в материалах ресурса «В Контакте» появляются видео сюжеты, героями которых являются тренеры и спортсмены одного из подмосковных клубов, рассказывающие об истории их клуба. Кстати, этот клуб был создан при поддержке ФККР и лично её президента Крысина М.В. Руководитель этого клуба очень трогательно рассказывает о тех, кто повлиял на его жизненный выбор, кто участвовал в формировании его спортивной карьеры, его успехов. Вспоминаются все, кроме тех, кто действительно его создал и как спортсмена, и как тренера. Безусловно, скромно умалчивается и тот факт, что вообще-то, он был воспитанником детско-юношеской школы ФККР, и так «усердно» тренировался, что тренерами школы, которые им и занимались, был поставлен вопрос об его отчислении за хронические опоздания к началу тренировок, их пропуски, и общее разгильдяйство. Только вмешательство и волевое решение Президента ФККР Крысина М.В. позволило ему продолжить его тренировки, а позже Крысин М.В. забрал его в свою взрослую группу, где он продолжил свои занятия. И именно в составе этой группы Крысин М.В. включал его в состав сборной команды Федерации Косики каратэ г.Москвы, которая участвовала во всероссийских и международных соревнованиях. Но об этом, естественно, ни словечка. Он сразу родился с чёрным поясом, и каким-то чудесным образом стал «великим» организатором.

И эти люди сегодня называют себя педагогами и работают с молодёжью. Примеров такой деятельности накопилось достаточно много как в спортивном направлении деятельности ФККР, так в организационно-методическом, и информационном направлении.

Парадоксально, что деструктивный характер поведения этих новоявленных «гуру» от Косики каратэ имеет своё продолжение уже и в организациях, которые они создают. Ярким примером может служить судьба, так называемой «Ассоциации Косики каратэ России», которая создавалась её учредителями, ранее отстранёнными из ФККР за их негативные действия и поступки, как «принципиально новая организация», по всей вероятности, для покорения всего мирового Косики каратэ (по крайней мере, так декларировали это её создатели). Мероприятие, которое Ассоциация провела в Москве, и которое его организаторы со свойственными им фантазиями и амбициями назвали Чемпионат мира, вылилось в тривиальное мошенничество (подробно об этом ФККР написала в своей статье - «Федерация Косики каратэ России предупреждает: осторожно, контрафакт. Выпуск-3»). Договор, подписанный с Дирекцией спортивного

комплекса «Крылатское» на проведение этого мероприятия на многомиллионную сумму, так и не был оплачен. По факту невыполнения договорных обязательств спорткомплекс, являясь государственным учреждением, подал на эту организацию в суд с требованием возмещения убытков. Если вы думаете, что эти борцы за Косики каратэ бросились отстаивать честное имя своей организации, права членов этой организации, которых они называли своими учениками, отстаивать свою правду, гасить долги перед государством и ликвидировать все административные угрозы, то всё прошло совсем по другому сценарию. Перекладывая друг на друга ответственность, и соответственно долги перед государством, они просто скрылись, разругавшись между собой, а эта организация была по суду закрыта. Вот такой закономерный результат совместной деятельности покорителей мирового Косики каратэ. Но, зуд в создании новых организаций остался.

Один из свежих примеров. Созданная ранее организация - «Федерация спортивного контактного каратэ», учредителями которой и были персонажи, инспирировавшие рейдерский захват российского Косики каратэ, вдруг резко исчезает, а на её место приходит вновь созданная очередная организация, полностью копирующая название Федерации Косики каратэ России: так называемая, «Федерация Косики каратэ-до России». Как говорится, почувствуйте разницу. А разница только в частичке «ДО», которая вообще не уместна к применению в отношении спортивного каратэ, коим является Косики каратэ. Ладно, с философией и этикой у этих новаторов явно не всё в норме. Но другое абсолютно понятно: создание организации-клона, основной целью которой является дублирование ФККР в информационном поле. Запутать, а, проще говоря, заморочить простым любителям каратэ и боевых искусств голову и увести их от получения правдивой информации в сторону нового суррогата. Достаточно посмотреть на сайт этой новой организации и сравнить его с сайтом ФККР, сразу всё встаёт на свои места: полная копия по всем параметрам.

Такая же ситуация и со спортивным защитным оборудованием, которое выпускает уже более 25 лет фирма «Рэй-Спорт» специально по заказу и в сотрудничестве с ФККР. В 1990 году основатель Косики каратэ в нашей стране Ханси Крысин М.В. после своей поездки в Японию начал развивать в СССР на базе спортивных организаций спортивного клуба каратэ «Звезда» и «Центра развития Косики каратэ» новое направление современного каратэ – Косики каратэ.

Одной из важнейших задач для его широкого распространения стало обеспечение спортсменов специальным защитным оборудованием, которое применяется в спортивных поединках по правилам Косики каратэ. В то время защитное оборудование для спортсменов, занимающихся Косики каратэ, производилось только в Японии компанией “Super Safe”. В силу трудностей того времени, связанных с импортом

данных изделий в СССР, единственным путём для широкого развития Косики каратэ в СССР, а позже и в России, стал поиск отечественных производств, которые могли бы повторить японский вариант оборудования. В поисках возможного партнёра в производстве данного оборудования Крысин М.В. провел огромное количество встреч с руководителями и технологами предприятий различных отраслей промышленности, вплоть до космической. Итогом этих поисков стало в середине 90-х годов знакомство с основателем и руководителем тогда только созданной фирмы «Рэй-Спорт» Юрием Вишняковым. Таким образом, в 1995-1996 годах образовался творческий коллектив: Федерация Косики каратэ России – компания «Рэй-Спорт» по проектированию, производству и распространению защитного оборудования для Косики каратэ. Следует особо отметить, что всё, что производится все эти годы компанией «Рэй-Спорт» в данном направлении, делалось исключительно по заказу и пожеланиям Федерации Косики каратэ России. Федерация явилась не только заказчиком и соинвестором данного проекта, но и полигоном, на котором готовая продукция тут же «оббивалась» на тренировках и соревнованиях. Именно благодаря такой «горячей» обкатке оборудования, оно постоянно улучшалось и модернизировалось. Было изготовлено и опробовано большое количество различных вариантов оборудования: облегчённое только для тренировок, стандартное для соревнований, специальное для детей и т.д.

Сегодня защитное оборудование для Косики каратэ по качеству не только не уступает японским аналогам, но и превосходит его по многим показателям и является базовым в Федерации Косики каратэ России. Компания «Рэй-Спорт» является официальным партнёром Федерации Косики каратэ России.

Это оборудование получило и международную оценку. С 2010 года оборудование российской фирмы «Рэй-Спорт» принято в качестве официального защитного оборудования Всемирным Союзом Косики каратэ, логотип которого размещён на защитном шлеме и кирасе, а также защите на руки и ноги. Также «Рэй-Спорт» изготавливает для ФККР каратэги, квалификационные пояса и прочие изделия.



Как поступают наши умельцы? С оборудования изымаются эмблемы Федерации Косики каратэ России и Всемирного Союза Косики каратэ и наклеиваются свои. Всё, готово. Можно громогласно заявлять, что разработано принципиально новое оборудование, и совершён прорыв в Косики каратэ! Хорошо, что оставили хоть логотип компании «Рэй-Спорт».

Та же история происходит и с официальными Правилами проведения соревнований по Косики каратэ. Правила Проведения соревнований разработаны Федерацией Косики каратэ России ещё в 1991-1992 годах и учитывают основные положения тех версий Правил, которые существовали и существуют сегодня в мировой практике. Безусловно, прежде всего они базируются на тех основных положениях, которые были определены основателями Косики каратэ ещё в 1970-1975 годах. Именно

в таком виде эти правила были утверждены Московским Спорткомитетом и Московской лицензионной палатой в 1993-1998 годах и утверждены в качестве всероссийских правил проведения соревнований по Косики каратэ Минспорта РФ в 2004-2010 годах.

В 2010 году эти правила были приняты Всемирным Союзом Косики каратэ и при его регистрации утверждены в качестве официальных международных правил проведения соревнований по Косики каратэ законодательством Евросоюза.

В 2014 году эти международные Правила прошли тщательную экспертизу Всемирной Федерации каратэ (WKF), которая является единственной из всех международных организаций каратэ, признанной Международным Олимпийским комитетом, и акцептированы для проведения Чемпионатов Европы в Эстонии, в Таллинне в 2017 и 2019 годах, а также международных соревнований «Берлинский медведь» в ФРГ.



Кажется, всем всё ясно.

Но, нет. У наших умельцев и здесь рабочий зуд: в Интернете появляются куски, выданные из основного текста Правил с указанием, что, эти правила подготовлены их организацией. При этом даже не стесняются публиковать фотографии, иллюстрирующие отдельные положения Правил, на которых запечатлён Президент Федерации Косики каратэ России М.В.Крысин и его ученики.

Эти новации коснулись и основных положений Правил. Например, более 20 лет назад решением Президиума ФККР после проведённой кропотливой работы по анализу проведения соревнований в программе Ката была изменена система вынесения судейских оценок выполнения Ката, а именно переход с десятибальной к пятибальной системе оценок.

Эта же система была закреплена по рекомендации ФККР и в правилах по проведению соревнований по Ката Всемирным Союзом Косики каратэ. Что же мы

наблюдаем у наших «коллег»? Полностью копируется и это положение Правила, даже не вдаваясь в тонкости этой системы. О проведении соответствующих учебно-методических семинаров вообще речь не идёт. Зачем, и так, по их мнению, всё идёт нормально. Это - по их мнению, но есть и другие мнения, которые и передаются регулярно в адрес ФККР.

Подобным образом эти новаторы поступили и с Правилами проведения квалификационных экзаменов, которые полностью копируются, при этом даже не разбираясь в специфике стиля Сёринзирю Кенкокан каратэдо. Свод Правил проведения аттестационных экзаменов и технические требования для присвоения квалификационных разрядов по Сёринзирю Кенкокан каратэдо - Косики каратэ были разработаны ФККР ещё в 1991-1992 годах. На протяжении 33 лет работы ФККР эти Правила неоднократно уточнялись, в них вводились новые пункты, корректировались требования и экзаменационные программы для аттестуемых, т.е. велась кропотливая методологически выстроенная работа. Эти Правила постоянно адаптировались к условиям, которые были актуально для ситуации в нашей стране, прежде всего учитывались демографическо-медицинские аспекты. Они стали, по-своему, уникальным инструментом в подготовке полноценного мастера каратэ.

При развитии системы подготовки членов ФККР, которая называется «Косики дзюцу», в качестве одного из нововведений была принята новая система присвоения квалификационных поясов для всех категорий мастерства - для Кю и Данов. Например, были введены цветные и двуцветные пояса для ученических разрядов, охватывающие все десять квалификационных уровней, и система присуждения мастерских уровней, состоящая из пяти уровней, с присуждением для каждого из уровней пояса разной цветовой гаммы. Что мы видим у наших «коллег»? Полностью копирование этих Правил, только теперь они их называют «Дан тест», не понимая, что между «экзаменом» и «тестом» лежит огромная пропасть и в техническом смысле, и, что особенно важно, в идеологическом и мировоззренческом понимании. Но и даже здесь наши «умельцы» не смогли обойтись без плагиата. Словосочетание «Дан тест» было закреплено телеканалом «Боец» в качестве названия новой программы», выходящей с успехом уже много лет, которая регулярно освещала мероприятия ФККР, и гостями которой неоднократно были мастера Федерации. Но создатели этой программы, как нам кажется, вкладывают в это название совсем другой, более глубокий, смысл, раскрывающий философию Будо во всей широте этого явления.

Подобное «творчество» порой доходит до абсурда. Создаётся очередная группа Косики каратэ. Естественно, встаёт вопрос разработки своей, подчёркиваем, своей оригинальной эмблемы. Кажется, простор для творчества не ограничен, Как говорится, твори сколь душе угодно, насколько хватает фантазии и интеллекта. Но нет, и тут наши

«коллеги» идут проторенным путём. Берётся эмблема стиля Сёринзирю Кенкокан каратэдо, которую основатель этого стиля Кайсо Кори Хисатака (Кудака) разработал более ста лет назад. В центре эмблемы стоит изображение силуэта вертикально расположенного кулака, что является визитной карточкой этого стиля, основанного во многом на традициях легендарного монастыря Шаолинь, окруженный трёхконечным вихрем, что является символизмом королевского дома Рюкю и боевых традиций Окинавы. Можно только восхищаться мудростью этого великого мастера, которой в одном графическом произведении заложил целую философскую концепцию. Но, нашим ребятам всё по плечу. Какие традиции, какая философия, какое уважение к чужой собственности? Из центра эмблемы смело изымается силуэт кулака, а на его место также смело помещается силуэт защитной маски из комплекта защитного оборудования для Косики каратэ. Всё, новая эмблема готова! Самое страшное то, что они даже не понимают какие кощунственные вещи они творят, нарушая философию и стиля Сёринзирю Кенкокан каратэдо, и Косики каратэ!

Ещё более курьёзным и нелепым является появление новой организации, руководителем которой является один из создателей печально известной «Ассоциации Косики каратэ». Развалив одну организацию, доведя её до суда, он берётся за новое дело, называя своё детище - «Федерация каратэ в доспехах». По факту это Косики каратэ, только перелицованное с новым названием. Что он может ещё предложить? Правила проведения соревнований и вид внешнего вида каратэги взяты у ФККР, оборудование – у компании «Рэй-Спорт». Что же здесь нового? Зачем морочить людям голову? Фокус очень прост: показать некий, как ему кажется, конкурентоспособный продукт, а, по сути, опять паразитируя на достижениях ФККР, втянуть людей в новую авантюру. Хотя, и в этом случае всё это было давно пройдено в мировом Косики каратэ. Дело в том, что в 20-х годах 20 века во многих школах Японии начали развивать спортивные поединки, используя при этом специальное защитное оборудование. Форма проведения таких поединков по определённым правилам (которые достаточно часто менялись) и получило название «Анзен Богу каратэ», т.е. «Каратэ в доспехах». Уже в 70-х годах при создании Всемирного Союза организаций каратэ – WUKO ведущие японские мастеров каратэ переименовали «Анзен Богу каратэ» в «Косики каратэ» (жёсткое каратэ), посчитав новое название более традиционным, и более полно отражающим философскую концепцию создаваемого нового направления в современном каратэ. Вот и вся премудрость, всё просто и ясно. Вот как раз ясности и бояться наши новаторы Косики каратэ. Когда всё ясно, то труднее людям заморочить голову и преподносить себя в роли первооткрывателя, а под этот шумок обтяпывать свои делишки.

Сегодня в российском Косики каратэ складывается парадоксальная ситуация. Те, кто ещё десять лет назад пытались всеми способами развалить Косики каратэ, уничтожить ФККР, и именно из-за таких действий, создавших вокруг ФККР напряжённую обстановку, Минспорта РФ сначала приостановил аккредитацию, а потом и совсем закрыл вид спорта «Стилевое каратэ», в котором Косики каратэ было утверждено в качестве одной из спортивных дисциплин, сегодня рассуждают на тему объединения российского Косики каратэ, при этом намекая, что, якобы, именно ФККР не стремится к объединению, а только они радеют о судьбах российского Косики каратэ. При этом, скромно умалчивая о своём активном участии в попытках разрушения российского Косики каратэ. Следует напомнить этим радетелям российского Косики каратэ, что, именно благодаря проделанной колоссальной работе, и личному авторитету в мире российских боевых искусств и в государственных органах власти Ханси Крысин М.В. создал для развития спортивного каратэ в 2004 году «Спортивный Союз стилового каратэ». В 2006 году приказом Федерального Агентства по физической культуре и спорту» был создан вид спорта «Стилевое каратэ», в котором Косики каратэ было определено в качестве одной из спортивных дисциплин. В 2006 году Крысин М.В. представил комиссии по аккредитации Минспорта РФ новый вид спорта - «Стилевое каратэ», после чего комиссия приняла решение об аккредитации. Таким образом Спортивный Союз стилового каратэ получил государственное признание в виде аккредитации в виде спорта «Стилевое каратэ». Российское Косики каратэ, которое в виде спорта «Стилевое каратэ» представляла Федерация Косики каратэ России, стало по сути полноценным видом спорта. Высшая степень государственного признания! И вот такой блестящий результат из-за амбициозной возни группы лиц был уничтожен. Надо помнить историю, и называть вещи своими именами.

В адрес ФККР неоднократно приходят пространные предложения по вопросу возможного объединения. Но странно то, что, когда руководство ФККР начинало ставить конкретные встречные вопросы к инициаторам этих переговоров, что вполне естественно: кто и с кем должны объединяться, в какой организационно-правовой форме возможно такое объединение, кто и как будет руководить этим объединением, каковы цели и какова программа такого объединения, весь их пыл сразу пропадавал. ФККР так и не получила ни одного внятного ответа. Сложно представить объединение организаций, разных по уровню квалификации, профессиональной подготовки, истории развития и общей культуре. Легко сделать напрашивающийся вывод, что, так называемое объединение, ставит перед собой цели, совсем далёкие от реальной заботы о перспективах развития российского Косики каратэ. Впрочем, ФККР всегда готова к конструктивным предложениям.

Те, кто не провёл ни одной минуты ни на соревновательном татами, ни на боксёрском ринге, ни на борцовском ковре, ни разу не участвуя в соревнованиях по Косики каратэ, сегодня проводят «учебные семинары» по постановке базовой техники и техники кумитэ.

Те, кто никогда не изучал и даже не пытался участвовать в соревнованиях по Ката, сегодня выступают в роли спортивных судей соревнований по Ката и пытаются проводить семинары по Ката.

В интернете появляются видео уроки, на которых новоиспечённые «лидеры» Косики каратэ рассказывают истории о постановке «суперударов по Косики каратэ», проведении «подсечек, подножек и бросковой техники Косики каратэ» и вообще постановке «базовой техники Косики каратэ». Очевидно, чтобы придать значимости и эксклюзивности своим персонам, эти «пропагандисты» Косики каратэ почему-то умалчивают на своих уроках, что, поскольку Косики каратэ является спортивно-соревновательной СИСТЕМОЙ современного каратэ, вообще не уместно и непрофессионально говорить о «технике» Косики каратэ, т.к. такого понятия вообще не существует. Надо, наконец, им уяснить, что существуют только Правила проведения соревнований по Косики каратэ, которые как раз определяют и регламентируют применяемую технику во время соревнований по Косики каратэ. Любой стиль, любое направление боевых искусств может участвовать в соревнованиях по Косики каратэ, демонстрируя на соревновательной площадке свою индивидуальную технику, и ту «фирменную» технику, которую им поставили их учителя в их стилевых организациях. Это и будет «Техника Косики каратэ». Вместо того, чтобы подчёркивать уникальность Косики каратэ именно как многообразной спортивно-соревновательной системы, привлекающей любую технику единоборств (безусловно, в рамках Правил проведения соревнований), эти «специалисты» либо по недоумию, либо специально уводят людей в сторону от понимания истинного назначения Косики каратэ, которое и было сформулировано основателями этой современной системы ещё в 70-х годах прошлого столетия, в область своей псевдо исключительности.

Смешно и нелепо смотрятся «видео уроки», на которых очередной самопровозглашённый сенсей лупит по мешку ногами и руками, называя всё это техникой Косики каратэ. Ладно, если били, бросали, или подсекали бы нормально, а то.....Перед коллегами стыдно.

Одним из важных вопросов, который также очень активно обсуждается, это вопрос о законности и этичности ношения и активного использования всех спортивных званий и почётных титулов подобными «мастерами», которые им были присвоены ФККР, после того как они потеряли с ней связь. Действительно, возникает интересная ситуация. Получив в ФККР не только знания и технические навыки определённого

уровня, но и различные почётные звания, а иногда и спортивные разряды самых высоких уровней, потеряв с ФККР всякие контакты, новоиспечённые «организаторы» мирового каратэ, строя свою новую карьеру, очевидно, из природной скромности, забывают объяснять своим новым сподвижникам откуда у них оказались знания, спортивные награды, высокие звания и титулы. Может, если они такие «продвинутые и принципиальные», сложить с себя все, что получено от ФККР, и с чистого листа, с белого пояса начать свою новую спортивную жизнь?

Как видите, примеров достаточно много. Этот список можно и дальше продолжать, но, нам кажется, что людям, которые действительно хотят разобраться в ситуации, сложившейся вокруг российского Косики каратэ, а не эпатажно ангажированы той, или иной группой «новаторов и организаторов», всё стало понятно.

Поскольку у всех организаций и поклонников боевых искусств, прямо, или косвенно связанных с каратэ, понятие «Косики каратэ» ассоциируется с именем Ханси Крысина М.В., как основателя российского Косики каратэ и стиля Сёринзирю, и Федерацией Косики каратэ России, которая и развивает данное направление современного каратэ на территории нашей страны 33 года, то все вопросы и претензии присылаются именно в адрес ФККР.

Федерация Косики каратэ России заявляет официально, что она за деятельность подобных личностей и результаты их персональной деструктивной деятельности, а также возглавляемых ими организаций, ответственность не несёт!

Федерация Косики каратэ России в очередной раз предупреждает: осторожно, контрафакт !

Федерация Косики каратэ России будет благодарна всем, кто проинформирует нас о выявлении фактов деятельности, направленной против Федерации Косики каратэ России, что даст нам полное законное основание обратиться в соответствующие правоохранительные органы и судебные инстанции для пресечения подобной деятельности.

Федерация Косики каратэ России приглашает к сотрудничеству всех, кто действительно стремится к развитию этой спортивно-соревновательной системы современного каратэ в нашей стране. Тридцатилетняя история развития Косики каратэ под руководством Федерации Косики каратэ России показала, что нам по плечу решение задач любой сложности. Нас ждут прекрасные перспективы, и мы готовы сообща идти дальше!

Президиум Федерации Косики каратэ России.

Москва, декабрь 2023 года.